



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
OP Životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí

ŽÁDOST O ZMĚNU PROJEKTU

Kotlíkové dotace v Libereckém kraji

Prioritní osa 2, Specifický cíl 2.1 v rámci Operačního programu Životní prostředí

Žádost o změnu projektu nemá vliv na celkovou předpokládanou výši projektu (Kč s DPH) schválenou Radou/Zastupitelstvem Libereckého kraje (nemění se ani pořadí Vaší žádosti).

Změna otopného zařízení může mít vliv na % výši dotace, která bude upravena následovně:

- snížení % z celkových původních nákladů projektu dle žádosti = snížení dotace v Kč
- zvýšení % z celkových původních nákladů projektu dle žádosti v případě nevyčerpaných finančních prostředků programu = zvýšení dotace v Kč (při vyčerpání finančních prostředků programu zůstane původní výše dotace)

Registrační číslo projektu
(vyplní žadatel po podpisu smlouvy nebo poskytovatel před podpisem smlouvy) 0518

Žadatel

Titul	Jméno	Příjmení
	RADIM	KRUTSOT
Trvalé bydliště	Datum narození	
RADČICE 113; LIBEREC 32 460 01	15.3.1978	

Popis a zdůvodnění podstatné změny projektu

Druh změny (zaškrtněte)	Popis a zdůvodnění změny
<input type="checkbox"/> Změna otopného zařízení	Nově požadované otopné zařízení (SVT kód): Zdůvodnění změny otopného zařízení:
<input type="checkbox"/> Akumulační nádoba	Popis a zdůvodnění změny:



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
OP Životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí

<input type="checkbox"/> Otopná soustava	Popis a zdůvodnění změny:
<input type="checkbox"/> Solárně-termická soustava:	Popis a zdůvodnění změny:
<input type="checkbox"/> Změna mikro energetického opatření*	Popis a zdůvodnění změny:

*nutné předložit novou přílohu č. 7 žádosti se zdůvodněním změny energetického specialisty a příloha žádosti č. 2: Fotodokumentace stávajícího / původního stavu místa, kde dojde k realizaci Mikro energetického opatření v tištěné podobě!

Jiné poznámky:

ZMĚNA REALIZACE PROJEKTU VIZ PŘÍLOHA

V LIBERCI Dne 23.2.2017

Vlastnoruční podpis žadatele

Vyjádření poskytovatele dotace:

- ZMĚNA BUDE PROJEDNÁVÁNA V RK + ZK.

V LIBERCI Dne 24.2.2017
Jméno: VĚRA DUBCOVÁ Podpis: *[Signature]*

Krajský úřad Libereckého kraje

Krutský Radim, tel: +420 778 080 104

Odbor regionálního rozvoje a evropských projektů

Radčice 113, 460 01, Liberec XXXII

U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2

krutsky@d-montage.cz

Věc: Žádost o změnu doby realizace pro projekt Kotlíkové dotace č. OLP/3127/2016 v Libereckém kraji.

Vážený pane/paní,

tímto bych Vás chtěl požádat o **prodloužení termínu** pro závěrečné vyúčtování kotlíkové dotace č. ORL/3127/2016 s registračním číslem 0518, která byla podepsána poskytovatelem (Liberecký kraj - PhDr. Hana Maierová v.z. náměstkyně hejtmána) v Liberci dne 08.08.2016. Termín pro předložení závěrečného vyúčtování je nejdéle do 31.3.2017.

Důvodem této žádosti je **změna typu tepelného čerpadla** (původně vzduch – voda) na tepelné čerpadlo **země – voda**. Po ověření na stavebním úřadě mi byl předložen seznam požadovaných dokladů, stanovisek a vyjádření dotčených orgánů, který je nutný pro realizaci tohoto typu tepelného čerpadla. Tento proces vyřízení dle zkušeností stavebního úřadu trvá zhruba tři měsíce - po osobní návštěvě a konzultaci. Z tohoto důvodu je projekt tepelného čerpadla země-voda do 31.3.2017 nerealizovatelný. A proto dle smlouvy o poskytnutí účelové dotace z programu Kotlíkové dotace článek III. odst. 7.2. bych Vás chtěl poprosit o **nový termín** (pravděpodobně formou dodatku ke smlouvě o poskytnutí účelové dotace z programu Kotlíkové dotace v Libereckém kraji). Nový navrhovaný termín by byl nejpozději do **31.7.2017**.

Součástí této žádosti je příloha č.1 – kopie smlouvy o poskytnutí účelové dotace z programu Kotlíkové dotace v Libereckém kraji č. OLP/3127/2016 s r.č. 0518.

Věřím, že žádost bude kladně vyřídit, děkuji a s přátelským pozdravem

Radim Krutský

V Liberci dne: 22.02.2017